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Bydgoszcz, dnia 30.01.2020r.
Znak sprawy: NLZ.2020.271.06
DO WYKONAWCÓW
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawa łóżek szpitalnych elektrycznych w ramach projektu p.n.: „Poprawa usług medycznych w województwie kujawsko - pomorskim poprzez oddanie do użytku przebudowanych pomieszczeń dawnego bloku operacyjnego oraz doposażeniu reorganizowanej Kliniki Kardiologii oraz pracowni diagnostycznych Szpitala Uniwersyteckiego nr 1 im. dr. A. Jurasza w Bydgoszczy przesłanego oraz opublikowanego w Biuletynie Zamówień Publicznych pod nr 506134-N-2020 z dnia 2020-01-24 r oraz zamieszczonego na stronie internetowej Zamawiającego www.jurasza.pl i tablicy ogłoszeń w siedzibie Zamawiającego w budynku A, ul. M Skłodowskiej-Curie 9.
ZAWIADOMIENIE nr 1
I. W związku ze złożonymi pytaniami, na podstawie art. 38 ust. 1, 2, 4 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004r. (Dz. U. z 2019r. poz.1843 z późn. zm.) Zamawiający udziela poniższych wyjaśnień:
1. Czy Zamawiający w punkcie 2 dopuści do zaoferowania i uzna za równoważne wysokiej klasy elektryczne łóżko szpitalne oparte na  tzw. systemie dwóch ramion wznoszących dla zapewnienia maksymalnej stabilności leża przy maksymalnym obciążeniu i w trakcie transportu zgodnie z normą IEC 60601-2-52 dające podparcie leża w czterech wykonane ze stali malowane proszkowo? Łóżko posiada otwartą konstrukcję podstawy co ułatwia czyszczenie i znacznie przyspiesza dostęp do części, a także skraca czas czynności serwisowych, co przekłada się na obniżenie kosztów ewentualnego serwisu. Duży prześwit pod podstawą pozwala na łatwy dostęp dla podnośników pacjenta
Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza powyższego.

2. Czy Zamawiający w punkcie 9 dopuści do zaoferowania i uzna za równoważne wysokiej klasy elektryczne łóżko szpitalne, która posiada dwie dźwignie poziomowania CPR po obu stronach łóżka w kolorze wyraźnie odróżniającym się od innych funkcji łóżka umieszczone w segmencie nóg? Rozwiązanie pozwala w sytuacjach ratowania życia pacjenta na łatwy dostęp do pacjenta, gdzie personel uruchamiający dźwignię nie blokuje miejsca przy pacjencie
Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza powyższe.

3. Czy Zamawiający w punkcie 12 dopuści do zaoferowania wysokiej klasy łóżko elektryczne wyposażone w podświetlane panele sterowania dla personelu i pacjenta wbudowane w barierki boczne po obu stronach łóżka z dużymi i wyraźnymi piktogramami bez konieczności wyposażania łóżka w dodatkowy pilot oraz panel sterujący? Dodatkowy pilot oraz panel sterowania podnoszą wartość oferowanego zestawu.
Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza powyższe.

4. Czy Zamawiający w punkcie 12 dopuści do zaoferowania wysokiej klasy łóżko elektryczne wyposażone w pilot ręczny dla pacjenta bez funkcji Trendelenburga, anty - Trendelenburga, pozycji szokowej oraz pozycji CPR z wyborem trybu pracy dla pacjenta i personelu, oraz trybem serwisowym? Pilot posiada następujące funkcje:
- pozycja fotelowa

- regulacja oparcia pleców

- regulacja zgięcia kolan,

-regulacja wysokości

Pilot przeznaczony jest głównie dla pacjenta stąd brak możliwości użycia funkcji Trend i anty-Trend, szokowej oraz możliwości blokady ze względów bezpieczeństwa.
Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza powyższego.

5. Czy Zamawiający w punkcie 12 uzna za równoważne i dopuści do zaoferowania wysokiej klasy łóżko elektryczne wyposażone w panel sterujący dla personelu umieszczony w specjalnym uchwycie od strony nóg pacjenta, który pozwala w łatwy i bezpieczny sposób skorzystać z panelu?
Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza powyższe.

6. Czy Zamawiający w punkcie 12 uzna za równoważne i dopuści do zaoferowania wysokiej klasy łóżko elektryczne wyposażone panele sterowania dla pacjenta umieszczone w barierkach od wewnątrz z funkcjami regulacji wezgłowia, pozycji fotelowej, regulacji uda bez regulacji wysokości łóżka ze względów bezpieczeństwa? Regulacja wysokości w panelu dla pacjenta może być niebezpieczna ze względu na otaczającą łóżko aparaturę medyczną
Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza powyższe.

7. Czy Zamawiający w punkcie 12 zgodzi się przyznanie punktacji za ręczny pilot sterowania wyposażony w czytelne i podświetlane piktogramy bez wyświetlacza LCD? 

Uzasadnienie: Wyświetlacz LCD nie ma żadnej funkcji terapeutycznej i tylko sztucznie zawęża grono potencjalnych oferentów
Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.
8. Czy Zamawiający w punkcie 12 dopuści do zaoferowania panel sterowania dla personelu medycznego wyposażony w czytelne i podświetlane piktogramy bez wyświetlacza LCD?

Uzasadnienie: Wyświetlacz LCD nie ma żadnej funkcji terapeutycznej i tylko sztucznie zawęża grono potencjalnych oferentów
Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza powyższe.
9. Czy Zamawiający w punkcie 13 dopuści do zaoferowania wysokiej klasy łóżko elektryczne z regulacją wysokości w zakresie 34 – 78 cm? Niska pozycja leż zapewnia bezpieczeństwo oraz wygodę dla pacjenta
Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza powyższe.
10. Czy Zamawiający w punkcie 13 dopuści do zaoferowania wysokiej klasy łóżko elektryczne z regulacją segmentu oparcia pleców w zakresie 0 – 620 co jest w zupełności wystarczające aby zapewnić pacjentowi wygodną pozycję siedzącą
Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza powyższego.
11. Czy Zamawiający w punkcie 13 dopuści do zaoferowania wysokiej klasy łóżko elektryczne z regulacją segmentu ud w zakresie 0 – 360? 
Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza powyższe.
12. Czy Zamawiający w punkcie 13 dopuści do zaoferowania wysokiej klasy łóżko elektryczne z regulacją pozycji Trend i anty-Trend w zakresie 0 – 120 co jest w zupełności wystarczające aby wykonać pełną pozycję Trendelenburga w obu kierunkach?
Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza powyższego.
13. Czy Zamawiający w punkcie 15 dopuści do zaoferowania wysokiej klasy łóżko szpitalne, w którym szczyty łóżka wykonane są z wytrzymałego tworzywa odpornego na uszkodzenia i dezynfekcję, mają możliwość zabezpieczenia przed przypadkowym wypadnięciem i mogą być wypełnione kolorowymi wklejkami w trzech kolorach?
Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza powyższe.
14. Czy Zamawiający w punkcie 16 dopuści do zaoferowania wysokiej klasy łóżko szpitalne wyposażone w tworzywowe barierki, które zabezpieczają pacjenta na ¾ długości i spełniają normę dla łóżek szpitalnych ICE 60601-2-52?
Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza powyższego.
15. Czy Zamawiający w punkcie 16 dopuści do zaoferowania wysokiej klasy łóżko szpitalne wyposażone w tworzywowe barierki o wysokości 343 mm co tylko nieznacznie różni się od parametru wymaganego?
Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza powyższego 
16. Czy Zamawiający w punkcie 18 dopuści do zaoferowania wysokiej klasy łóżko szpitalne wyposażone w tworzywowe barierki w kolorze białym bez możliwości zastosowania kolorowych wkładek? W oferowanym łóżko istnieje możliwość wklejenia kolorowych wkładek w szczyty łóżka
Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza powyższe.
17. Czy Zamawiający w punkcie 19 dopuści do zaoferowania wysokiej klasy łóżko szpitalne wyposażone w półkę na pościel bez opcji odkładania w niej panelu sterowania? Panel sterowania umieszczony jest w specjalnym uchwycie  Prosimy o dopuszczenie rozwiązania jako funkcji równoważnej
Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza powyższe
18. Czy Zamawiający w punkcie 20 dopuści do zaoferowania wysokiej klasy łóżko szpitalne z możliwością przedłużenia leża o 23 cm co tylko nieznaczenie różni się od parametru wymaganego?
Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza powyższe
19. Czy Zamawiający w punkcie 21 dopuści do zaoferowania wysokiej klasy łóżko szpitalne, które zamiast 4 uchwytów stabilizujących materac posiada specjalnie zaprojektowaną ramę leża, która obejmuje materac na całym obwodzie materaca zabezpieczając go przed przesuwaniem z każdej strony
Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza powyższe
20. Czy Zamawiający w punkcie 23 dopuści do zaoferowania wysokiej klasy łóżko szpitalne, które posiada układ elektryczny spełniający wymagania  IPX4?
Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza powyższego
21. Czy Zamawiający w punkcie 28 dopuści do zaoferowania wysokiej klasy łóżko szpitalne, które zamiast wyświetlacza posiada wskaźniki kątowe umieszczone w na ramie leża oraz system chwilowej pauzy po osiągnięciu przez oparcie pleców kąta 300 informujący użytkownika o osiągnięciu korzystnej klinicznie pozycji pacjenta? Określony kąt pochylenia segmentu oparcia pleców 300 jest istotnym parametrem w prawidłowej terapii płucnej.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza powyższe
Zdjęcia oferowanego łóżka:
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22. Pytanie 1. do pkt.7. Leże wypełnione łatwo odejmowanymi panelami (bez konieczności użycia narzędzi) z tworzywa typu polipropylen lub HPL odporne na działanie wysokiej temperatury, środków dezynfekujących oraz działanie UV. Czy Zamawiający, dopuści do przetargu wysokiej jakości łóżko szpitalne sterowane elektrycznie na zasadzie równoważności o następujących parametrach technicznych:  leże wypełnione odczepianymi poprzecznymi tworzywowymi lamelami ABS, z systemem zatrzaskiwania, odporne na działanie wysokiej temperatury, środków dezynfekujących, lamele wyposażone w otwory wentylacyjne, odejmowane bez użycia narzędzi, segmenty leża wykonane ze zmywalnego tworzywa sztucznego, lamele zapewniają stabilną podstawę dla materaca oraz bezpieczną resuscytację.
Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza powyższego
23. Pytanie 2. Do pkt.12. Sterowanie funkcjami łózka: 

Pilot ręczny, intuicyjny z możliwością użycia funkcji Trendelenburga, anty - Trendelenburga, pozycji szokowej oraz pozycji CPR . Z wyborem trybu pracy dla pacjenta i personelu, oraz trybem serwisowym. Umożliwiający z poziomu pielęgniarskiego blokadę niebezpiecznych funkcji dla pacjenta, (UWAGA: PARAMETR PODLEGAJĄCY OCENIE ZGODNIE Z ZAPISAMI TABELI ZAWARTEJ W FORMULARZU CENOWYM STANOWIĄCYM ZAŁĄCZNIK NR 1 DO SIWZ)

Panel sterujący chowanym pod leżem w wysuwanej teleskopowo półce na pościel. Wyposażony w zabezpieczenie przed przypadkowym uruchomieniem funkcji elektrycznych

Panel w barierkach od wewnątrz dla pacjenta  , umożliwiający czytelne zastosowanie funkcji tj:

regulacja wezgłowia, pozycja fotelowa, regulacja wysokości leża, regulacja uda

Panel dla personelu medycznego po stronie zewnętrznej barierek, panel z wyświetlaczem LCD pokazującą uruchomioną funkcję

Czy Zamawiający, dopuści do przetargu wysokiej jakości łóżko szpitalne sterowane elektrycznie na zasadzie równoważności, posiadające wysuwaną spod leża półkę (np. do odkładania 

pościeli lub chowania centralnego panelu sterowniczego), wyposażone w:

- pilot przewodowy dla pacjenta zawieszany na poręczy bocznej posiadający piktogramy pozwalające na łatwą identyfikację funkcji wykonywanej za pomocą konkretnego przycisku: regulacja segm. pleców i nóg, autokontur, regulacja wysokości, możliwość odwieszenia pilota poniżej poziomu leża, niedostępny dla pacjenta,

- centralny panel sterujący chowany pod leżem w półce do odkładania pościeli z możliwością instalacji go na szczycie łóżka, z możliwością blokady poszczególnych funkcji w panelu sterowniczym dla pacjenta wbudowanym w barierki od strony głowy (od wewnątrz), sterowanie za pomocą panelu sterowniczego głównego dla personelu med. montowanego na szczycie od strony nóg posiadającego piktogramy pozwalające na łatwą identyfikację funkcji wykonywanej za pomocą konkretnego przycisku: dźwignia awaryjna do CPR, blokada ramy, podnoszenie ramy łóżka, obniżanie ramy łóżka, blokady oparcia pleców, podnoszenie podparcia pleców, obniżanie podparcia pleców, blokada podparcia udowego, podnoszenie podparcia ud, obniżanie podparcia ud , wskaźnik poziomu naładowania baterii, pozycja do badania, wskaźnik podłączenia zasilania, pozycja siedząca, przycisk pozycji naczyniowej, funkcja autokontur do góry/w dół, pozycja Trendelenburga , odwrócona pozycja Trendelenburga, zejście.
- panel sterowania dla pacjenta (po wewnętrznej stronie poręczy bocznej) : funkcja autokontur do góry, funkcja autokontur w dół, podnoszenie/ obniżanie  blatu łóżka, podnoszenie podparcia pleców, obniżanie podparcia pleców, podnoszenie/obniżanie podparcia ud, zejście, pozycja siedząca.
Przyciski z funkcją Trendelenburga i anty- Trendelenburga umieszczone na panelu centralnym umiejscowione od strony części nóg pacjenta (na zewnątrz) oraz w barierkach bocznych umiejscowionych w części od strony głowy pacjenta (na zewnątrz) celem bezpiecznego sterowania przez wykwalifikowany personel medyczny .
Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza powyższe
24. Pytanie 3. Do pkt. 13. 

Elektryczne regulacje: Elektryczna regulacja wysokości leża w minimalnym zakresie od 42 cm do 84 cm. , segment oparcia pleców minimum od 0 do 70 stopni , segment uda od 0  do 45 stopni ,pozycja Trendlelenburga od 0 do 15 stopni ,pozycja anty-Trendlenburga od 0 do 15 stopni

Czy Zamawiający, dopuści do przetargu wysokiej jakości łóżko szpitalne sterowane elektrycznie na

zasadzie równoważności o następujących parametrach technicznych:

Elektryczna regulacja wysokości leża jest zakresie 375 mm do 755mm (+/- 10 mm) gwarantująca bezpieczne opuszczanie łóżka i zapobiegająca „zeskakiwaniu z łóżka”. Dodatkowo łóżko szpitalne wyposażone jest w wskaźnik najniższego położenia leża w postaci diody LED na sterownikach.

Regulacja elektryczna części plecowej w zakresie 0-65( +/- 2(, 

Regulacja elektryczna części nożnej w zakresie 0-30( +/- 2(, 

Regulacja elektryczna pozycji Trendelenburga i anty-Trendelenburga  0°-±12°
Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza powyższego
25. Pytanie 4. Do pkt. 15. Szczyty łóżka wykonane z tworzywa, wypełnione wklejką kolorystyczną dostępną w minimum 6 kolorach - do wyboru przez zamawiającego. Możliwość zabezpieczenia szczytów przed przypadkowym wyjęciem. 

Czy Zamawiający, dopuści do przetargu wysokiej jakości łóżko szpitalne sterowane elektrycznie na zasadzie równoważności posiadające: szczyty łóżka wykonane z tworzywa, wyjmowane od strony nóg i głowy z elementem kolorystycznym (możliwość wyboru elementów kolorystycznych łóżka - 8 kolorów), umożliwiające łatwy dostęp do pacjenta bez konieczności użycia narzędzi bądź zdjęcia blokad, stanowi to ułatwienie dla personelu medycznego w przypadku podjęcia RKO.
Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza powyższego
26. Pytanie 5. Do pkt. 23. Układ elektryczny spełniający wymagania  IPX6

Czy Zamawiający, dopuści do przetargu wysokiej jakości łóżko szpitalne sterowane elektrycznie na zasadzie równoważności o następujących parametrach technicznych: klasa wodoszczelności produktu IPX4.
Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza powyższego
27. Pytanie 5. Do pkt. 25. Łóżko wyposażone w:  Materac z tkaniny oddychającej, paroprzepuszczalnej, łatwo zmywalnej, odporny na dezynfekcję oraz promieniowanie UV, o wysokości nie mniejszej niż 12cm. Pokrowiec materaca na zamek z zakładką zabezpieczającą przed przedostawaniem się płynów do wewnątrz,  z możliwością prania w temperaturze do 95ºC . Pokrowiec materaca lub tkanina z której jest wykonany winien posiadać Opinię laboratoryjną potwierdzająca właściwości nieprzepuszczalności drobnoustrojów wydaną przez uprawniony do tego podmiot.

Czy Zamawiający, dopuści do przetargu wysokiej jakości łóżko szpitalne sterowane elektrycznie na zasadzie równoważności, wyposażone w materac z pianki poliuretanowej  z pokrowcem nie przepuszczającym płynów , a przepuszczającym powietrze, rozciągliwym w 4 kierunkach,  o wysokości min. 12 cm., z zamkiem błyskawicznym z okapnikiem, odporny na dezynfekcję, redystrybuujący ciśnienie, przezierny dla promieni RTG, o udźwigu min. 215 kg
Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza powyższe
28. Pytanie 5. Do pkt. 26 Możliwość wyboru kolorów wypełnień wkładek, oraz ramy leża.

Czy Zamawiający, dopuści do przetargu wysokiej jakości łóżko szpitalne sterowane elektrycznie na zasadzie równoważności o następujących parametrach technicznych: możliwość wyboru elementów kolorystycznych łóżka - 8 kolorów, kolor ramy łóżka – biały.
Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza powyższe
29. Czy Zamawiający dopuści termin realizacji zamówienia 8 tygodni od daty podpisania umowy?
Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza powyższego
30. Czy Zamawiający dopuści termin realizacji zamówienia 30 dni od daty podpisania umowy?
Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza powyższego
31. Jednym z parametrów ocenianych jest parametr mówiący o klasie szczelności układu elektrycznego łóżek przy czym Zamawiający w tym samym punkcie ocenia również parametr „łóżko przeznaczone do mycia w komorach dezynfekcyjnych”. Prosimy o określenie o jakich komorach dezynfekcyjnych Zamawiający pisze w wyżej wymienionym punkcie, i na jakiej zasadzie i przy użyciu jakich środków chemicznych oraz w jakim stanie skupienia danych środków (gazowy, ciecz) a także dodatkowych czynnikach np. ciśnienie istniejące w w/w komorach odbywa się dezynfekcja. Jest to istotne, ponieważ  tylko nieliczne komory dezynfekcyjne nadają się do dezynfekcji łóżek elektrycznych nawet tych o klasie szczelności IPX6.
Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż rezygnuje z punktacji w tym zakresie i jednocześnie informuje o zmianie zapisów SIWZ  w tym zakresie.
32. Czy Zamawiający wymaga łóżek elektrycznych ze sterowaniem za pomocą pilota przewodowego i panelu centralnego, czy sterowania w barierkach bocznych łóżka i panelu centralnego, czy sterowania za pomocą pilota przewodowego, sterowania w barierkach i panelu centralnego?
Odpowiedź: Zamawiający wymaga, zgodnie z punktem 12 załącznika nr 2 do SIWZ starowania funkcjami łózka poprzez:

- Pilot ręczny, intuicyjny z możliwością użycia funkcji Trendelenburga, anty - Trendelenburga, pozycji szokowej oraz pozycji CPR . Z wyborem trybu pracy dla pacjenta i personelu, oraz trybem serwisowym. Umożliwiający z poziomu pielęgniarskiego blokadę niebezpiecznych funkcji dla pacjenta,

- Panel sterujący chowanym pod leżem w wysuwanej teleskopowo półce na pościel. Wyposażony w zabezpieczenie przed przypadkowym uruchomieniem funkcji elektrycznych

- Panel w barierkach od wewnątrz dla pacjenta  , umożliwiający czytelne zastosowanie funkcji tj:

regulacja wezgłowia, pozycja fotelowa, regulacja wysokości leża, regulacja uda

Panel dla personelu medycznego po stronie zewnętrznej barierek, panel z wyświetlaczem LCD pokazującą uruchomioną funkcję 
33. Czy Zamawiający w parametrach ocenianych, ocenia pilot przewodowy z wyświetlaczem LCD czy sterowanie w barierkach bocznych łóżka  z wyświetlaczem LCD?
Odpowiedź: Zamawiający przyznaje punkt, zgodnie z zapisami punktu 2 parametrów podlegających ocenie, za rodzaj pilota ręcznego do sterowania funkcjami łóżka: Pilot bez wyświetlacza – 0 pkt; Pilot z podświetlanym wyświetlaczem LCD Umożliwiającym czytelne zastosowanie funkcji – 1 pkt
34. Czy Zamawiający dopuści łóżka elektryczne o długości całkowitej 2160mm +/- 10mm?
Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza powyższe
35. Czy Zamawiający dopuści łóżka elektryczne o długości całkowitej 2130mm +/- 10mm?
Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza powyższe
36. Czy Zamawiający dopuści łóżka elektryczne o szerokości całkowitej 1080mm +/- 10mm?
Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza powyższego
37. Czy Zamawiający dopuści łóżka elektryczne z dźwignią funkcji CPR umiejscowioną po obu stronach leża pośrodku jego długości na wysokości dolnej części segmentu bioder ?
Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza powyższe
38. Czy Zamawiający dopuści łóżka elektryczne bez autoregresji segmentu oparcia pleców?
Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza powyższego
39. Czy Zamawiający dopuści łóżka elektryczne wyposażone w pilot ręczny bez funkcji CPR elektrycznej?
Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza powyższe
40. Czy Zamawiający dopuści łóżka elektryczne wyposażone w pilot ręczny bez możliwości wyboru trybu pracy dla pacjenta, personelu i trybu serwisowego? Pilot posiada możliwość selektywnego zablokowania funkcji Trndelenburga i anty-Trendelnburga czyniąc ją niedostępną dla pacjenta.
Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza powyższego
41. Czy Zamawiający dopuści łóżka elektryczne z panelem w barierkach od wewnątrz dla pacjenta bez pozycji fotelowej, panel w barierkach od wewnątrz dla pacjenta posiada funkcje autokontur (jednoczesne uniesienie segmentu pleców i uda)?
Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza powyższego
42. Czy Zamawiający dopuści łóżka elektryczne wyposażone w panel sterowania dla personelu medycznego po stronie zewnętrznej barierek bez wyświetlacza LCD pokazującego uruchomioną funkcję?
Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza powyższe
43. Czy Zamawiający dopuści łóżka elektryczne z elektryczną regulacją wysokości leża w zakresie 480-870mm +/- 10mm?
Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza powyższego
44. Czy Zamawiający dopuści łóżka elektryczne z elektryczną regulacją wysokości leża w zakresie 420-810mm +/- 10mm?
Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza powyższe
45. Czy Zamawiający dopuści łóżka elektryczne z elektryczną regulacją funkcji Trendelenburga od 0o do 23o +/- 2o?
Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza powyższe
46. Czy Zamawiający dopuści łóżka elektryczne z elektryczną regulacją funkcji anty-Trendelenburga od 0o do 20o +/- 2o?
Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza powyższe
47. Czy Zamawiający dopuści łóżka elektryczne z możliwością powieszenia haczyków do zawieszania drenażu lub worków urologicznych na ramie leża?
Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza powyższe
48. Czy Zamawiający dopuści łóżka elektryczne z możliwością przedłużenia leża o 20cm?
Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza powyższego
49. Czy Zamawiający dopuści łóżka elektryczne wyposażone w antystatyczne koła o średnicy 125mm?
Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza powyższego
50. Czy Zamawiający dopuści łóżka elektryczne o bezpieczny roboczym obciążeniem łóżka 200kg?
Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza powyższego
51. Czy Zamawiający dopuści łóżka elektryczne wyposażone w materace szpitalne o wysokości 10cm?
Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza powyższego
52. Czy przez pilot ręczny Zamawiający rozumie panel centralny chowany pod leże, czy dodatkowy pilot ręczny oprócz panelu centralnego? 
Odpowiedź: Zamawiający przez pilot ręczny rozumie dodatkowy pilot ręczny oprócz panelu centralnego.

53. Prosimy o dopuszczenie łóżka z możliwością blokady funkcji elektrycznych (poza funkcjami ratunkowymi) z panelu centralnego z możliwością jego schowania pod łóżko w półce na pościel?
Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza powyższe
54. Prosimy o dopuszczenie łóżka z panelem centralnym umożliwiającym sterowanie wszystkimi funkcjami łóżka m.in. T i aT, wysokości, pleców, uda, poz. Antyszokowa, CPR, autokontur, oraz  umożliwiającym blokowanie i odblokowywanie funkcji elektrycznych (poza funkcjami ratunkowymi)?
Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza powyższego
55. Prosimy o dopuszczenie łóżka z pilotem centralnym opisanym w powyższym pytaniu oraz ze sterowaniem wbudowanym w barierki boczne, z regulacjami wymaganymi przez Zamawiającego,  zarówno od strony wewnętrznej (dla pacjenta) oraz zewnętrznej (dla personelu) z wyraźnym i czytelnym oznakowaniem regulowanych funkcji za pomocą dużych piktogramów?

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza powyższego
56. Prosimy o możliwość zaoferowania łóżka z regulacją wysokości w zakresie 390 – 763 mm – proponowany zakres regulacji eliminuje ryzyko upadków z leża podczas wstawania dzięki wysokości poniżej 40 cm co pozwala na bezpieczne postawienie całych stóp na podłodze przy jednoczesnym górnym zakresie powyżej 75 cm co umożliwia optymalne przeprowadzenie badania pacjenta na łóżku?
Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza powyższe
57. Prosimy o dopuszczenie łóżka z możliwością przedłużenia lezą o 23 cm ?
Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza powyższe
58. Prosimy o możliwość zaoferowania łóżka bez przedłużenia leża? 
Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza powyższego
59. Prosimy o dopuszczenie .materaca przeciwodleżynowy statyczny do II stopnia odleżyn o grubości 120 mm z pokrowcem odpinanym na zamek błyskawiczny, nie przepuszczającym płynów infuzyjnych a przepuszczającym powietrze. Pokrowiec z Telastic ognioodporny i wodoodporny. Siatka Telastic  wykonana w kształcie stożka  zapewniająca efekt oddychania. Pokrowiec o działaniu przeciw zapalnym, które zapobiega rozprzestrzenianiu się drobnoustrojów. Dane: palność Crlb5, przepuszczalność  37º / 65% r.h. > 1000 g / m (24h)Siła wywołująca pęknięcie: min. 600 N/5cm. Materac wykonany z pianki poliuretanowej w przekroju poprzecznym w kształcie sześcianu mające jedno kierunkowe rozprowadzanie powietrza w celu zapobiegania odleżynom. 
Dane techniczne pianki: gęstość 30 Kg / m3 ± 2,0

Trwała deformacja 8% (A 75% maks.)

TEST FATIGUE (twardość) Max. 35%

TEST FATIGUE (wysokość) Max. 2,0%

Odporność na trakcję Min. 1,30 Kpa
Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza powyższego
60. Prosimy o dopuszczenie łóżka z możliwością wyboru kolorów wypełnień wkładek bez możliwości wyboru koloru ramy leża (rama leża w kolorze złamanej bieli)
Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza powyższe
61. Czy Zamawiający  uzna warunek dotyczący wykształcenia, kwalifikacji zawodowych, doświadczenia, potencjału technicznego wykonawcy lub osób skierowanych przez wykonawcę do realizacji zamówienia, umożliwiające realizację zamówienia na odpowiednim poziomie jakości za spełniony, jeśli Wykonawca wykaże, że wykonał, w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, Jedną  dostawy tożsame lub podobne „dostawie łóżek szpitalnych” o wartości nie mniejszej niż 330 000,00 PLN? 
Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza powyższego
62. Czy Zmawiający dopuści 8 tygodniowy termin realizacji od daty podpisania umowy?
Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza powyższego
63. Czy Zamawiający dopuści łóżko, które jest oznaczony znakiem CE bez certyfikatu (posiada deklarację zgodności)?
Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza powyższe
64. Czy Zamawiający dopuści łóżko z regulacja segmentu uda w zakresie 0-40°, co nieznacznie różni się od parametru oczekiwanego?
Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza powyższe
65. Czy Zamawiający dopuści łóżko z pozycja Trendelenburga 14°, co różni się od parametru oczekiwanego tylko o 1°?
Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza powyższe
66. Czy Zamawiający dopuści łóżko wyposażone w sterowniki do regulacji funkcji, opisane poniżej:
· Panel sterujący, intuicyjny z możliwością użycia funkcji Trendelenburga, anty - Trendelenburga, pozycji egzaminacyjnej, pozycji szokowej oraz pozycji CPR . Z  możliwością zablokowania poszczególnych regulacji np. segmentu pleców, uda, wysokości, pozycji Trendelenburga, czy krzesła kardiologicznego. Personel może z poziomu panelu sterowania zablokować niebezpieczne regulacje dla pacjenta. 
Panel sterujący chowany pod leżem w wysuwanej półce na pościel. Wyposażony w zabezpieczenie przed przypadkowym uruchomieniem funkcji elektrycznych
· Panel w barierkach od wewnątrz dla pacjenta  , umożliwiający czytelne zastosowanie funkcji tj: regulacja wezgłowia, pozycja fotelowa, regulacja wysokości leża, regulacja uda. Panel dla personelu medycznego po stronie zewnętrznej barierek, panel po stronie zewnętrznej z diodowym wyświetlaczem informującym personel o aktualnej pozycji łóżka?
Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza powyższe
67. Czy Zamawiający dopuści łózko z elektryczną regulacją wysokości leża w zakresie 39,5cm do 77,5cm?
Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza powyższe
68. Czy Zamawiający dopuści łóżko z regulacją pozycji Trendelenburga i anty-Trendelenburga od 0 do 16 stopni dla każdej z tych pozycji?
Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza powyższe
69. Czy Zamawiający dopuści łóżko z elektryczną regulacją kąta nachylenia segmentu pleców w zakresie 0-64o oraz segmentu uda w zakresie 0-32o?
Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza powyższe
70. Czy Zamawiający dopuści łózko wyposażone w 2 uchwyty stabilizujące materac oraz leże wyprofilowane w sposób ograniczający przesuwanie materaca?
Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza powyższe
71. Czy Zamawiający dopuści łózko z możliwością wyboru kolorów wypełnień wkładek oraz z rama w kolorze białym?
Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza powyższe
72. Dotyczy: Parametry podlegające ocenie, pkt 1. Czy Zamawiający przyzna 1 pkt w przypadku zaoferowania łóżka z układem elektrycznym spełniającym wymagania IPx6, tj posiadające siłowniki oraz panele sterujące z ochroną w wymaganym standardzie, bez możliwości mycia w komorze myjącej, jednakże przystosowane do mycia i dezynfekcji wszystkim, standardowo stosowanymi środkami w szpitalu, przystosowane do nanoszenia środka metodą natrysku, zapianowania oraz przystosowane do zamgławiania, metodą suchą parową?
Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż rezygnuje z punktacji w tym zakresie i jednocześnie informuje o zmianie zapisów SIWZ w tym zakresie.
73. Dotyczy: Parametry podlegające ocenie, pkt 2. Czy Zamawiający przyzna 1 pkt w przypadku zaoferowania łóżka z panelami wbudowanymi w barierki boczne, od strony wewnętrznej dla pacjenta oraz zewnętrznej dla personelu z dodatkowym wbudowanym w barierki od strony zewnętrznej wyświetlaczem diodowym, informującym personel o pozycji leża?

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie przyzna punktów za powyższe.
74. Czy (w pkt. 12) Zamawiający dopuści sterowanie funkcjami łóżka za pomocą:
· Pilota ręcznego, intuicyjnego z możliwością użycia funkcji Trendelenburga, anty-Trendelenburga, autokontur, regulacji wysokości, segmentu pleców i uda

· Panelu sterującego zawieszanego na szczycie łóżka od strony nóg pacjenta lub z możliwością podwieszenia pod leżem w wysuwanej teleskopowo półce na pościel. Panel wyposażony w zabezpieczenie przed przypadkowym uruchomieniem funkcji elektrycznych poprzez blokadę niebezpiecznych funkcji dla pacjenta (za wyjątkiem funkcji ratujących życie). Panel z możliwością użycia funkcji Trendelenburga, anty-Trendelenburga, funkcji autokontur, regulacją wysokości, segmentu pleców i uda; pozycje dostępne z jednego przycisku: egzaminacyjna, antyszokowa, kardiologiczna, reanimacyjna (CPR) 
· Paneli sterujących w barierkach bocznych od strony wewnętrznej dla pacjenta oraz od strony zewnętrznej dla personelu, umożliwiających czytelne zastosowanie funkcji: regulacji wezgłowia, regulacji wysokości leża, regulacji uda

Oferowane rozwiązanie będzie równie funkcjonalne jak wskazane przez Zamawiającego, a różnica w parametrach wskazanych przez Zamawiającego, a oferowanych wynika jedynie z rozwiązań stosowanych przez danego producenta. Pragniemy również nadmienić, że w poprzednim postępowaniu nr NLZ.2018.271.36 Zamawiający wyraził zgodę na zaoferowanie powyższych parametrów. 
Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza powyższe
75. Czy (w pkt. 13) Zamawiający dopuści elektryczną regulację wysokości leża w zakresie co najmniej od 43 cm do 81 cm? Oferowany zakres różni się nieznacznie od wskazanego przez Zamawiającego. Proponowany zakres nie ma żadnego wpływu na walory funkcjonalno – użytkowe łóżka, w tym na aspekty kliniczne. Ponadto w codziennym użytkowaniu i prowadzeniu procedur medycznych różnica między parametrem wskazanym przez Zamawiającego, a oferowanym nie będzie zauważalna.
Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza powyższe
II. W związku z udzielonymi odpowiedziami na pytania, które prowadzą do modyfikacji zapisów specyfikacji, Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019r. poz. 1843 z późn. zm.) przesunął termin składania ofert na 05.02.2020r. godz. 11:00 oraz termin otwarcia ofert na 05.02.2020r. godz. 12:00 o czas niezbędny do wprowadzenia zmian w ofertach.
Jednocześnie Zamawiający informuje, iż Wykonawcy pragnący złożyć ofertę w toczącym się postępowaniu, są zobligowani do jej złożenia w oparciu o zamieszczoną na stronie internetowej, tj. www.jurasza.pl zmodyfikowaną treść SIWZ z dnia 30.02.2020r., w której zawarte są modyfikacje niezbędne do przygotowania oferty. Wszelkie zmiany wynikające z przedmiotowego zawiadomienia zaznaczono kolorem żółtym.
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